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XIII 

 
OBČINA RADOVLJICA 

ŽUPAN 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 6. 12. 2024 

Zadeva: POBUDE IN VPRAŠANJA 

 

 

V skladu z 21. členom Statuta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/14) in 27. ter 29. členom 

Poslovnika Občinskega sveta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/14) posredujem odgovore na 

 

POBUDE IN VPRAŠANJE 

 

članov Občinskega sveta Občine Radovljica, zastavljene na 15. seji, in informacije. 

 

 

 

 

 

Ciril Globočnik l.r. 

ŽUPAN 
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OBČINA RADOVLJICA 
OBČINSKA UPRAVA 

 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 19. 11. 2024 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 15. seji prejeli 

vprašanja svetnice Tee Beton v zvezi s kamnolomom Kamna Gorica. o podelitvi rudarske 

pravice za izkoriščanje mineralne surovine v kamnolomu Kamna Gorica, sodelovanju občine 

pri pripravi nove koncesijske pogodbe, novi koncesnini in udeležbi občine v postopkih 

ustanovitve pravice izvajati rudarska dela. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 

31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE TEE BETON 

 

Občina Radovljica je bila seznanjena s tem, da na podlagi izdane Uredbe o rudarski pravici za 

izkoriščanje mineralne surovine tehnični kamen – dolomit v pridobivalnem prostoru Kamna 

Gorica 2 (2a in 2b) v občini Radovljica poteka postopek za sklenitev koncesijske pogodbe med 

Republiko Slovenijo in Gorenjsko gradbeno družbo d.d. Občina Radovljica v postopku 

sklenitve koncesijske pogodbe neposredno ne sodeluje, je pa ravno v teku parcelacija nekaterih 

zemljišč v kamnolomu Kamna Gorica, ki bodo v nadaljevanju s strani države prenesena na 

občino. Tudi po sklenitvi nove koncesijske pogodbe bo obstajala finančna obveznost 

koncesionarja, da bo 50 % rudarske koncesnine plačeval samoupravni lokalni skupnosti, na 

območju katere leži pridobivalni prostor, torej Občini Radovljica. To je namreč zakonska 

obveznost, ki jo določa peti odstavek 53. člena Zakona o rudarstvu, ki med drugim določa: 

»Sredstva, dobljena z vplačili rudarskih koncesnin, so v višini 50 % prihodek tiste samoupravne 

lokalne skupnosti, na katere območju leži pridobivalni prostor, v višini 50 % pa prihodek 

Republike Slovenije.«  

 

Vprašanja smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 

 

 

Pripravila: 

Tanja Geltar, višja svetovalka 

za gospodarjenje z nepremičninami 

 

Alenka Langus l.r. 

Direktorica občinske uprave 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 2. 12. 2024 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 15. seji prejeli pobudo 

svetnika Klemena Ermana, da se skupaj  z občinami Zgornje Gorenjske preuči potrebe malih 

kmetov, ki pridelujejo ekološka žita in ajdo, po kombajnu. Župan je za odgovor na podlagi 

drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA KLEMENA ERMANA 

 

Glede na sorazmerno visoke cene specializirane kmetijske mehanizacije, nizke cene žit in v 

primerjavi z drugimi deli države tudi manjšimi obdelovalnimi površinami je ponudba 

izvajalcev, ki bi v optimalnem času nudili žetev ekološko pridelanih žit, zelo omejena. Pobudo 

smo zato v preučitev posredovali Razvojni agenciji Zgornje Gorenjske in radovljiški izpostavi 

Kmetijsko svetovalne službe. Namen je preučiti potrebe in probleme ekoloških kmetov ne samo 

v radovljiški občini, ampak širše, na celotnem zgornjem Gorenjskem, in pridobiti predlog 

optimalnih rešitev. V primeru izkazanih potreb predlagamo, da se preuči možnost sodelovanja 

z lokalnimi kmetijskimi zadružnimi organizacijami ali drugimi deležniki, ki bi lahko 

organizirali nakup in uporabo kombajna v skladu z zakonodajo in potrebami ekoloških kmetov. 

 

Pobudo smo posredovali tudi predsedniku Odbora za kmetijstvo. 

 
 

Pripravila: 

Andreja Schmitt, višja svetovalka 

za gospodarske zadeve 

 

Alenka Langus l.r. 

Direktorica občinske uprave 

 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 3. 12. 2024 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednica delovnega telesa so na 15. seji prejeli 

pobudo svetnice Vojke Jesenko za poročilo o stanju prenosa športne infrastrukture po 

stroškovnih mestih, prihodkih in odhodkih, razčlenjenih e po posameznih storitvah, novem 

številu zaposlenih od 1. 4. 2024 po delovnih mestih, cenikih, njihovi potrditvi, s karticami 

finančnega knjigovodstva za vse objekte od 1. 4. 2024 do 31. 10. 2024, razdeljeno po mesecih, 

in naslovi vseh diip-ov, ki so v pristojnosti novoustanovljene službe z režijskim obratom, tudi 

preko programa športa 2025. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta 

Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE VOJKE JESENKO 

 

Po potrditvi reorganizacije upravljanja športnih objektov je trenutno stanje naslednje: 

- število novo zaposlenih; na predvidenih osmih delovnih mestih je trenutno zaposlenih 

sedem delavcev, in sicer sta bila s 1. 11. 2024 zaposlena še delovodja V in hišnik IV, 

nezasedeno delovno mesto je še hišnik V, 

- stanje odhodkov; občina postopoma prevzema še preostale stroške in prihodke tekočega 

vzdrževanja in upravljanja objektov, ki so predmet reorganizacije, s športnih društev na 

občino, pri čemer je treba upoštevati tudi roke in pogoje še veljavnih pogodb, ki so 

sklenjene, stanje je razvidno iz kartic finančnega knjigovodstva, 

- ceniki so s strani zakonitega zastopnika občine potrjeni za objekte Kopališče Radovljica, 

Kopališče Kropa, Športni park Radovljica, ALC Lesce in za športno infrastrukturo v 

upravljanju občinskih javnih zavodov,   

- sledili bodo ostali objekti, trenutno se urejajo razmerja za objekte Nogometni center 

Lesce, teniška igrišča v Športnem parku Radovljica ter Dom Ljubno, 

- DIIP-i, ki so v pristojnosti Službe za upravljanje občinskega premoženja in režijskega 

obrata, so naslednji: 

OB102-25-0058_Ostali športni objekti in nakup opreme - Investicijsko vzdrževanje in 

nakup opreme 2025 – 2028, 

OB102-25-0059_Nogometni center Lesce - Investicijsko vzdrževanje in nakup opreme 

2025 – 2028, 

OB102-25-0060_Otroška Igrišča - Investicijsko vzdrževanje in nakup opreme 2025 – 

2028, 

OB102-25-0061_Športni park Radovljica - Investicijsko vzdrževanje in nakup opreme 

2025 – 2028, 

OB102-25-0062_Kopališče Kropa - Investicijsko vzdrževanje in nakup opreme 2025 – 

2028, 

OB102-25-0063_Kopališče Radovljica - Investicijsko vzdrževanje in nakup opreme 2025 

– 2028, 

OB102-25-0065_Športni park Vrbnje - Investicijsko vzdrževanje in nakup opreme 2025 

– 2028, 

- stanje prihodkov za obdobje od 1. 4. 2024 do 31. 10. 2024; kartice finančnega knjigovodstva 

za objekte (odhodki in prihodki, ki jih je že prevzela občina) za objekte, ki so vključeni v 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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Službo za upravljanje občinskega premoženja in režijski obrat, so dostopne na občinski spletni 

strani pri sklicu 15. seje občinskega sveta kot priloga k točki Pobude in vprašanja. 

 

Pobudo smo posredovali tudi predsednici Odbora za šport. 

 

 

 

 

Anton Klančar l.r. 

Vodja Službe za upravljanje 

občinskega premoženja 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 21. 11. 2024 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 15. seji prejela pobudo svetnice Ines Jelenec, da se 

vabilo javnosti za OPPN-je, ki so v pripravi, na spletni strani objavi tudi v zavihku novice, ne 

le v zavihku Prostorski akti (ZUreP-2, ZUreP-3). Župan je za odgovor na podlagi drugega 

odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE INES JELENEC 

 

Vabila javnosti k vključitvi v pripravo OPPN-jev so objavljena na spletni strani Občine 

Radovljica v kategoriji »Razpisi in objave« in zavihku »Občina«, podkategorija »Prostorski 

akti (ZUreP-2, ZUreP-3)«. Vabila so prav tako poslana vsem, ki se naročijo na e-obvestila 

spletne strani Občina Radovljica, na njihov elektronski naslov.  

 

Upoštevajoč pobudo svetnice bomo vabila v prihodnje objavljali tudi med Občinskimi 

novicami. 

 

 

Pripravila: 

Tanja Frelih Egart, višja svetovalka 

za prostor 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 

 

 
  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 
OBČINSKA UPRAVA 

 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 3. 12. 2024 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 15. seji prejeli pobudo 

svetnika Bogomirja Vnučca, da župan z Ministrstvom za infrastrukturo pristopi k celovitemu 

planiranju reševanja odseka državne ceste v Poljčah, vključno do planiranega krožišča v 

Begunjah, ter o pripravah obvesti KS Begunje. Župan je za odgovor na podlagi drugega 

odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA BOGOMIRJA VNUČCA 

 

Za ureditev hodnika za pešce skozi naselje Poljče do Begunj, vključno z dvema prehodoma za 

pešce in ureditvijo cestne razsvetljave, je občina v letu 2024 pristopila k izdelavi projektne 

dokumentacije. Izdelani sta projektna dokumentacija za pridobitev projektnih in drugih pogojev 

pristojnih mnenjedajalcev in projektna naloga za izdelavo projektne dokumentacije za izvedbo.  

 

Za načrtovano ureditev je bila pristojnima ključnima mnenjedajalcema Direkciji RS za 

infrastrukturo (v nadaljevanju DRSI) in Direkciji RS za vode (v nadaljevanju DRSV) 

naslovljena zahteva za določitev projektnih pogojev. 

 

Za načrtovani hodnik za pešce, ki deloma poteka v območju struge vodotoka Blatnica in je 

umeščen v poplavno ogroženem območju, so pridobljeni projektni pogoji DRSV. Upoštevajoč 

slednje je v izdelavi projektna rešitev, na katero bo izdano mnenje upravljavca vodotokov.  

 

Pobuda za umestitev tehnične ovire za umirjanje prometa (prometni otok za umirjanje hitrosti) 

na regionalni cesti na vstopu v naselje Poljče, iz smeri Žirovnice, je bila v letu 2023 

posredovana upravljavcu regionalne ceste. Za predlagano ureditev mora občina predhodno 

pridobiti projektno dokumentacijo, izdelano v soglasju z upravljavcem ceste.   

 

Pobuda za pospešeno uvedbo območja omejene hitrosti (t. i. "cona 30") v naselju Poljče, med 

objektoma Poljče 14 in Poljče 2, zasnovana v izdelanem elaboratu oziroma načrtu prometne 

ureditve s predlogom ukrepov za povečanje prometne varnosti pešcev v naselju Poljče, je bila 

v letu 2024 posredovana upravljavcu regionalne ceste. 

 

Za ureditev vodotoka Blatnica je DRSV v letu 2024 izdelala območno hidrološko-hidrostatično 

študijo. DRSV vodi izdelavo idejne rešitve, ki bo na podlagi hidravličnih izračunov in 

prispevnih voda podala usmeritve za celovito ureditev vodotoka Blatnica in izvedbo 

protipoplavnih ukrepov na območju naselja Poljče. Ureditev struge vodotoka vzdolž regionalne 

ceste narekuje rešitev izgradnje struge vodotoka odprtega trapeznega preseka minimalne širine 

2,5 do 3 m. Podrobni izsledki bodo izhajali iz izdelane področne projektne dokumentacije. 

 

Za načrtovano novogradnjo cestne povezave in krožišča v Begunjah (OPPN Begunje center) 

bo občina DRSI posredovala pobudo za vključitev predmetne novogradnje ceste v načrt 

razvojnih programov državnega proračuna.  

 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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Pobudo smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja.  

 

 

Pripravil: 

Marko Bajec, višji svetovalec za promet,  

prometno infrastrukturo in komunikacije 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 
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OBČINA RADOVLJICA 
OBČINSKA UPRAVA 

 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 3. 12. 2024 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 15. seji prejeli pobudo 

svetnice Petre Logar, da se na cesti od OŠ Begunje proti Dvorski vasi postavi ustrezen prometni 

znak, ki bi jasno omejeval uporabo te ceste na lastnike parcel in stanovalce. Župan je za odgovor 

na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE PETRE LOGAR 
 

Pobuda za postavitev prometne signalizacije na javni poti oznake JP 848771 "Begunje-Dvorska 

vas", med Podružnično osnovno šolo Begunje in Dvorsko vasjo, ki dovoljuje promet vozil zgolj 

lastnikom tamkajšnjih zemljišč in območnim stanovalcem, bo preučena s strani upravljavca 

ceste. Na javni poti bodo preverjene možnosti za izvedbo dodatnih ukrepov za izboljšanje 

prometne varnosti pešcev in za omejitev oziroma preprečitev prometa tovornih vozil in 

avtobusov.  

 

Pobudo smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja.  

 

 

Pripravil: 

Marko Bajec, višji svetovalec za promet,  

prometno infrastrukturo in komunikacije 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

ŽUPAN 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 25. 10. 2024 

 

OBČINSKI SVET 

OBČINE RADOVLJICA 

 

 

Zadeva:  VRTEC RADOVLJICA - INFORMACIJA 

 

Občinski svet Občine Radovljica je na 12. redni seji, dne 22. 5. 2024, pod točko X. sprejel 

sklep, s katerim je pooblastil župana, da med šolskim letom 2024/2025 lahko glede na potrebe 

poda soglasje k odprtju dodatnih oddelkov, ter na 13. redni seji, dne 19. 6. 2024, pod točko IX.  

sklep, s katerim je pooblastil župana, da med šolskim letom 2024/2025 v primeru odprtja 

dodatnih oddelkov vrtca poda soglasje k dopolnitvi sistemizacije delovnih mest Vrtca 

Radovljica ter dodatnim zaposlitvam v skladu z normativi in standardi, vezanimi na novo odprte 

oddelke, za določen delovni čas ter o tem obvesti občinski svet na prvi naslednji seji. 

 

Vrtec Radovljica je zaradi izkazanih potreb po vključitvi otrok v vrtec dne 22. 10. 2024 

posredoval vlogo za izdajo soglasja za odprtje dodatnega oddelka v Vrtcu Radovljica, enota 

Radovljica. 

 

Župan je v skladu s pooblastilom občinskega sveta in prošnjo vrtca izdal sklep o odprtju 

dodatnega oddelka I. starostnega obdobja v Vrtcu Radovljica, enota Radovljica s 6. 1. 2025. 

Novo odprti oddelek je vrtec oblikoval kot homogeni oddelek, v katerega so vključeni otroci, 

stari 1 - 2 leti. V oddelek bo vključeno 14 otrok. Župan je podal tudi soglasje k dopolnitvi 

sistemizacije delovnih mest v Vrtcu Radovljica za šolsko leto 2024/2025 ter, v skladu z vlogo 

vrtca, zaposlitvi enega vzgojitelja in enega vzgojitelja predšolskih otrok – pomočnika 

vzgojitelja v dodatnem oddelku, in sicer za določen čas od 6. 1. 2025 do 31. 8. 2025, s polnim 

delovnim časom. 

 

Tako bo od 6. 1. 2025 dalje v Vrtcu Radovljica oblikovanih 17 oddelkov prve starostne skupine, 

skupaj 44,5 oddelka, v katere je lahko vključenih največ 781 otrok. 

 

 

Pripravila: 

Karmen Korošec, višja svetovalka 

za družbene dejavnosti 

 

Tanja Pogačnik l.r. 

Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 

 

 

 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

ŽUPAN 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Številka: 35200-0026/2024-6 

Datum: 23. 10. 2024 

 

OBČINSKI SVET 

OBČINE RADOVLJICA 
 

Zadeva: INFORMACIJA – OBVESTILO O IZJEMNI DODELITVI 

NEPROFITNEGA STANOVANJA OBČINE RADOVLJICA V NAJEM 

 

Občanka Občine Radovljica je podala vlogo za izjemno dodelitev neprofitnega stanovanja v najem. 

Opisala je stanovanjske, socialne in zdravstvene razmere svoje 4-članske družine. Vlagateljica 

trenutno živi v stanovanju v hiši na območju občine Radovljica s svojimi 3 otroki, od katerih sta 2 

mladoletna (osnovna in srednja šola), najstarejši 19 letni sin je otrok s posebnimi potrebami in se 

še šola, tudi sama navaja zdravstvene težave in čaka na obravnavo na invalidski komisiji. Je brez 

lastnega dohodka, prejema denarno socialno pomoči in živi sama z otroki.  

 

Prosilka je v mesecu juliju 2024 dobila v podpis odpoved najemne pogodbe s 3-mesečnim rokom 

izselitve, ki se izteče 31. 10. 2024, ker je zaradi dolga najemodajalca razpisana javna dražba na 

nepremičnino, v kateri živijo. V tem času je želela pridobiti najemniško tržno stanovanje, vendar je 

bila zavrnjena z argumentom, da ne sprejemajo družine s 3 otroki. Plačila visoke najemnine in 

plačila 3 do 6-mesečnega avansa za najem si zaradi finančnega stanja ne more privoščiti, prihrankov 

ali drugega premoženja nima. Možnosti bivanja pri kom od sorodnikov nima. Letos je vložila vlogo 

na razpis za dodelitev neprofitnih stanovanj Občine Radovljica v najem. Družina se nahaja v težkem 

socialnem in materialnem položaju ter v hudi stanovanjski stiski.  

 

Pravilnik o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem (Uradni list RS, št. 14/04 s spremembami 

in dopolnitvami - v nadaljevanju Pravilnik) v 2. odstavku 29. člena določa, da se na podlagi 

odločitve župana lahko po poprejšnjem mnenju Centra za socialno delo dodeli neprofitno 

stanovanje za določen čas tudi družini, kjer je začasna preselitev potrebna zaradi varstva interesov 

otrok. Nadalje Pravilnik v 3. odstavku tega člena določa, da se o odločitvi o izjemni dodelitvi 

neprofitnega stanovanja po 2. odstavku tega člena obvesti občinski svet.  

 

Center za socialno delo Gorenjske, Enota Radovljica je z dopisom številka 1202-14/2024-31887, z 

dne 16. 10. 2024, izdal predhodno mnenje o socialnih razmerah za izjemno dodelitev neprofitnega 

stanovanja v najem, z zaprosilom za reševanje nastale situacije vlagateljice, da bi si družina lahko 

uredila prostor za bivanje, da bi tako prosilki in predvsem njenim otrokom bile omogočene razmere, 

ki so potrebne za rast in razvoj. 

 

Iz zgoraj navedenega nedvoumno izhaja, da je začasna preselitev potrebna zaradi varstva interesov 

otrok. Občanki je bilo stanovanje dodeljeno na podlagi odločbe številka 35200-0026/2024-4, z dne 

23. 10. 2024, za določen čas, za dobo dveh let, in sicer od 1. 11. 2024 do 31. 10. 2026. 

 

Pripravila: 

Petra Koblar, višja svetovalka 

za stanovanjske zadeve  

Ciril Globočnik l.r. 

                 Župan  
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ŽUPAN 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 
 

Datum: 6. 12. 2024 

 

OBČINSKEMU SVETU 

OBČINE RADOVLJICA 

 

 

Informacija:  POROČILO O IZVRŠEVANJU SPREJETIH SKLEPOV 

 

Izvrševanje sklepov, sprejetih na 12. seji občinskega sveta, 22. 5. 2024 

 

V. Osnutek Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za širitev kmetijskega 

gospodarstva Mencgar Spodnji Otok 

Predlog Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za širitev kmetijskega 

gospodarstva Mencgar Spodnji Otok je na dnevnem redu 16. seje občinskega sveta. 

 

Izvrševanje sklepov, sprejetih na 14. seji občinskega sveta, 25. 9. 2024 

 

IV. Osnutek Odloka o tretjih spremembah in dopolnitvah Zazidalnega načrta za stanovanjsko 

naselje »Na Plani« v Lescah 

Predlog Odloka o tretjih spremembah in dopolnitvah Zazidalnega načrta za stanovanjsko 

naselje »Na Plani« v Lescah bo obravnavan na eni od prihodnjih sej občinskega sveta. 

 

V. Osnutek Odloka o načinu opravljanja obvezne občinske gospodarske javne službe oskrbe s 

pitno vodo v občini Radovljica 

Predlog Odloka o načinu opravljanja obvezne občinske gospodarske javne službe oskrbe s pitno 

vodo v občini Radovljica bo obravnavan na eni od prihodnjih sej občinskega sveta. 

 

Izvrševanje sklepov, sprejetih na 15. seji občinskega sveta, 23. 10. 2024 

 

I. Potrditev zapisnika 14. seje občinskega sveta 

Zapisnik je objavljen na oglasni deski in spletni strani občine. 

 

II. Volitve in imenovanja: Imenovanje predstavnika lokalne skupnosti v Svet Doma dr. Janka 

Benedika Radovljica 

Sprejeta sklepa sta bila vročena imenovani predstavnici Moniki Ažman in Domu dr. Janka 

Benedika Radovljica. 

 

III. Predlog Odloka o drugih spremembah in dopolnitvah Občinskega podrobnega prostorskega 

načrta Leški hrbet 

Odlok o drugih spremembah in dopolnitvah Občinskega podrobnega prostorskega načrta Leški 

hrbet je bil objavljen v DN UO, št. 322, 3. 12. 2024. 

 

IV. Osnutek Odloka o proračunu Občine Radovljica za leto 2025 
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Predlog Odloka o proračunu Občine Radovljica za leto 2025 je na dnevnem redu 16. seje 

občinskega sveta.  

 

V. Osnutek Odloka o spremembi Odloka o turistični taksi v občini Radovljica 

Predlog Odloka o spremembi Odloka o turistični taksi v občini Radovljica je na dnevnem redu 

16. seje občinskega sveta. 

 

VI. Pravilnik o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva in podeželja v 

občini Radovljica 

Pravilnik o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva in podeželja v 

občini Radovljica je bil objavljen v Ur. l. RS, št. 92/2024, 25. 10. 2024. 

 

VII. Predstavitev namena in ciljev nove Celostne prometne strategije Občine Radovljica 

Občinski svet Občine Radovljica je bil seznanjen z nameni in cilji nove Celostne prometne 

strategije Občine Radovljica. 

 

VIII. Poročila nadzornega odbora 

Občinski svet se je seznanil s poročili nadzornega odbora: 

- poročilom o opravljenem nadzoru v KS Kamna Gorica za leto 2023, 

- poročilom o opravljenem nadzoru v KS Otok za leto 2023, 

- poročilom o opravljenem nadzoru v Glasbeni šoli Radovljica za leto 2023. 

 

IX. Pobude in vprašanja 

Odgovori na pobude in vprašanja so v gradivu za 16. sejo občinskega sveta. 

 

 

 

Pripravila: 

Metka Gaber 

 

 

 

          Alenka Langus l.r.       Ciril Globočnik l.r. 

Direktorica občinske uprave               Župan 
 

 

 

 




